

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币交易资格和什么是虚拟货币？的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币交易资格以及什么是虚拟货币？的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

本文目录

1. [什么是虚拟货币？](#)
2. [虚拟货币如何买卖](#)
3. [为什么虚拟货币不能作为法定货币？](#)
4. [现在国家不是禁止虚拟货币交易，但为什么火币网可以注册交易呢？](#)

什么是虚拟货币？

什么是虚拟货币？

虚拟货币是指非真实的货币。它既包括腾讯公司的Q币，网络游戏内的点券、元宝，也包括目前流行的数字货币，比如比特币、莱特币、以太币等等。

虚拟货币合法吗？

虚拟物品,因其虚拟性,不是有体物,不受物权法保护.2009文化部、商务部联合出台了《关于加强网络游戏虚拟货币管理工作通知》，通知指出，网游的虚拟货币，发行方跟交易方不能是同一企业，也就是你买虚拟币点券可以，但是交易却不能与游戏公司交易。游戏丢了虚拟币怎么办？去找游戏公司，国家不会管。

对于数字货币ICO，2017年9月，央行等七部委发布文件称ICO是未经批准非法融资行为。

虚拟货币如何买卖

虚拟货币交易方式.当前虚拟货币交易的方式主要有两种：

1.法币交易.所谓法币交易就是指用人民币购买虚拟货币，但是由于央行取缔了虚拟货币交易所的人民币冲提功能，因此现在大多数是在场外进行C2C交易。就跟淘宝购物差不多，用支付宝向卖家付款，对方确认后平台把虚拟货币转到你的钱包账户里面。

2.币币交易。

为什么虚拟货币不能作为法定货币？

没有任何证据表明加密货币不能当作法定货币，只是目前存在市面上的这些去中心化的加密货币不适合当作法定货币而已。

英国和中国的央行都在发行法定的加密数字货币，和人民币一样，具有无限的法偿能力。所以虚拟加密货币，如果由央行发行和控制，是完全可以做法定货币的。

但是，目前流行的比特币这种去中心化的加密货币，确实是不适合作为法定货币的。因为：

1.去中心化的加密货币没有货币政策。

我们知道货币政策对于国家的经济稳定还是很重要的。在经济过热的时候收缩银根，让经济软着陆；在经济萧条的时候放松银根，刺激经济发展，这些都是货币政策对经济的调节。而比特币没有货币政策，因为没有发行主体，并且新币出现主要是靠挖矿，而挖矿是分散化的又无法调控，所以也没有货币政策能够实施的空间，故而无法根据经济状况来灵活调整。

2.去中心化的加密货币数量有限。

比特币的数量是有限的，总共2100万枚。这个特点和黄金是一样的，总量有限，开采成本逐渐增加。但是经济是不断发展的，物产在不断丰富，这样每一枚比特币对应的商品会不断增加，这就意味着『钱更加的值钱』了。微观上看，钱更加值钱是好事，但是宏观来看，人们会更加不愿意花钱，经济流转会更慢，也就是会通货紧缩，从而导致经济萧条。

3.去中心化的加密货币没有信用背书。

法定货币是由央行背书的，有无限法偿能力。有一个信用主体，也就是发行货币的主权国家。但是比特币是利用区块链建立的信任，背后没有主体背书，和货币相比，比特币更像是黄金，也就是说，是一种资产，而不是货币或者证券。而没有信用主体，也就意味着没有信用衍生的能力，就像央行发行的货币可以由银行通过借贷创造出更多的广义货币一样，比特币不具备这种能力。而如果要想让比特币具有这种能力，就需要一个信用主体，那么又回到了中心化的路子上来了。

现在国家不是禁止虚拟货币交易，但为什么火币网可以注册交易呢？

国内确实禁止了交易，国内所有平台在下达禁令之后就逐步关闭了。现在这些平台

的地址都已经改为其他国家了。

就火币而言，之前叫火币，现在已经改名为火币pro了。

因为目前世界上其他大部分国家没有禁止比特币，所以这些网站还可以注册登录。

关于本次虚拟货币交易资格和什么是虚拟货币？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。